



新加坡发现 7 例疑似新型冠状病毒感染的肺炎病例

目前,新加坡发现 7 例疑似新型冠状病毒感染的肺炎病例。新加坡卫生部宣布,从 22 日起,将对所有来自中国的旅客实行体温检测,此前仅限于武汉。新加坡卫生部还表示,从 22 日起,在到访中国后的两周内出现肺炎症状的患者,都将被隔离在医院。



俄总统新闻秘书：普京向杜马提交宪法修正案草案

据俄罗斯卫星网报道,俄罗斯总统普京向国家杜马提交了宪法修正案草案。

据报道,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示:“俄罗斯总统普京向国家杜马提交了俄联邦宪法修正案草案。”

普京在 15 日发表的国情咨文中提议修改宪法,其中包括扩

大议会权限、强化联邦国务委员会地位等,并签署命令成立修宪工作组。

他表示,修改宪法将不会影响宪法基础,俄仍将是总统共和制国家。普京说,起草宪法修正案是一项系统的、责任重大的工作,修正案应在形式和意义上都准确无误,最终(是否能通过)

将由民众决定。

报道称,普京当日还下令成立修宪工作组。工作组成员包括俄联邦委员会和国家杜马的代表、法律学者、社会团体领袖、著名艺术家和运动员、地方代表等。

世卫组织就新型冠状病毒肺炎疫情再次举行会议

瑞士时间 23 日中午 12:00、北京时间 19:00,世界卫生组织再次在日内瓦总部召开就新型冠状病毒肺炎疫情的紧急委员会会议,因为在前一天 22 日,虽然与会委员已经就新型冠状病毒肺炎疫情进行了深入交流,但委员们最终仍然没有就最主要的议题——是否将该疫情定义为“国际关注的突发公共卫生事件”

作出最后决定。世卫组织总干事谭德塞表示,他要以极度严肃的态度作出决定,需要对所有情况进行全面考虑;他表示,委员会还需要更多信息。按照谭德塞总干事 22 日的预计,23 日的会议将决定是否将新型冠状病毒肺炎疫情定义为“国际关注的突发公共卫生事件”。

日本航空自卫队前干部涉嫌泄露预警机情报被捕

日本东京警视厅公安部 17 日以涉嫌向商社员工泄露有关航空自卫队 E-2D 预警机性能的情报、违反日美相互防卫援助协定等附带的秘密保护法为由,逮捕了航空自卫队前一等空佐菅野聪。

日本防卫相河野太郎表示,“这是可能有损国民信赖、动摇日美间信赖关系的案件,深感遗憾。”他表示未确认到情报或流向第三国的情况。航空幕僚长丸茂吉成发表评论称,“将努力防止再次发生”。

据报道,菅野涉嫌于 2013

年 1 月 9 日前后,在埼玉县的空自入间基地将被指定为特别防卫秘密的美国产 E-2D 预警机性能情报显示在电脑上,给没有权限的数名商社员工阅览,且在 USB 上转录数据并移交。菅野否认嫌疑称“没有做过”。

据称,菅野当时担任空自航空开发实验集团司令部研究开发部计划课长。

据公安部透露,菅野 2010 年前后在业务中从美国政府处获供情报。商社方面 2013 年 7 月左右将存于 USB 中的 E-2D 预警机情报交给作为该机制造商竞争

对手的另一家美国飞机厂商的员工。

美国政府从厂商员工方面接报,于 2014 年 10 月通知防卫省,发觉了此事。菅野与商社方面之间似乎没有金钱往来。

据防卫省透露,E-2D 预警机在 2014 年 5 月至 11 月经过筛选而决定购入。这期间,菅野隶属于与筛选无关的部门,防卫省认为泄露没有影响筛选。

防卫省 2019 年 12 月 26 日向警视厅以刑事犯罪检举了菅野。

柬埔寨排雷行动中心证实：神秘无人机未携爆炸物

当地时间 1 月 18 日,柬埔寨排雷行动中心组织专家现场鉴定发现,日前发现的一架无人机没有携带任何爆炸物。

该无人机将运往金边市王家军总司令部继续调查。截至目前,当局尚未公布是否已经识别该无人机型号。

泰国发现第二例新型冠状病毒感染病例

泰国公共卫生部 17 日表示,发现第二例新型冠状病毒感染病例。该患者同样来自中国武汉。

公共卫生部官员称,这名 74 岁的女性于 13 日由武汉飞抵泰国时被检查出发烧等症状,筛检后证实感染病毒。患者表示曾去过武汉海鲜市场。

此前,一名于本月 8 日入境泰国的 61 岁武汉妇女被查出体内带有这种冠状病毒毒株,是中国境外发现的首起病例。

卫生部官员表示,泰国目前并无爆发疫情,民众不必担心。被查出的两名感染者之间没有关联性,均已隔离在暖武里府一传染病研究所接受治疗。

泰国卫生部门近期已在素万那普、廊曼、清迈、普吉等机场加装红外线体温检测仪,加强对来自中国的旅客、特别是从武汉直飞泰国旅客的检疫力度。

伊朗称失事客机黑匣子将被送往乌克兰

伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社 18 日报道,伊朗民航组织官员表示,本月 8 日在伊朗境内失事的乌克兰客机的黑匣子将被送回乌克兰进行分析。

报道说,伊朗民航组织事故调查委员会主任哈桑表示,伊朗目前无法读取失事客机黑匣子的内容。应乌克兰方面要求,黑匣子将被送回乌克兰。哈桑说,如果乌克兰方面也无法读取,黑匣子将被送往法国进行分析。

乌克兰国际航空一架波音 737-800 客机 8 日早晨从德黑兰霍梅尼国际机场起飞前往乌克兰首都基辅,但起飞后不久坠毁,机上 167 名乘客和 9 名机组人员无一生还。

以色列部署设施监测黎巴嫩跨境地下活动

以色列国防军 19 日发布声明说,以军自当天起开始部署技术设施,以监测和识别以色列与黎巴嫩边境的跨境地下活动。

声明说,19 日开始部署的设施“基于独特的技术,旨在适应北部边界的地形特征”,其作用是“防御性监测”黎巴嫩地下活动。一旦监测到地下敌对活动,以军将进行清除。

声明还说,以军在 2018 年底发起的“北盾行动”中发现并清除 6 条黎巴嫩真主党修建的从黎巴嫩延伸至以色列境内的跨境地道,“剥夺了黎巴嫩真主党多年来积累的独特进攻能力”。

英首相回应哈里夫妇“引退”风波：致以最美好祝福

据路透社报道,英国首相约翰逊 19 日表示,对于哈里王子夫妇决定辞去高级王室成员身份一事,他相信整个英国都会向他们致以最美好的祝福。

自英国哈里王子和妻子梅根 1 月 8 日突然宣布,退出王室成员身份后,白金汉宫 18 日宣布,哈里王子夫妇未来将不能再使用“殿下”头衔,新安排将于 2020 年春季生效。

据报道,约翰逊在柏林出席利比亚问题峰会时表示,“我认为,整个国家都将对他们的未来致以最美好的祝福。”